

Информация

о проведенном мероприятии «Ночь искусств»

в МБУ «Атаманской поселенческой библиотеке»

Атаманская поселенческая библиотека присоединилась к Всероссийской культурно-образовательной акции «Ночь искусств».

3 ноября двери библиотеки были открыты для всех желающих, а внутри гостям не давала скучать интересная культурно-развлекательная программа «Искусство объединяет».

Двое ведущих - Саркисова Яна и Кусакина Элина завлекли гостей библиотеки в мир искусства и предложили их вниманию выставку творческих работ под названием «Искусство своими руками». Посетители библиотеки, женщины-члены клуба «Гармония» представили своё умение и мастерство.

Всем желающим, было предложено попробовать себя в разных жанрах искусства: мастер-класс «Куколка - оберег» желающие своими руками мастерили из лоскутков куколку, мастер-класс «Весело рисуем», где каждый смог попробовать себя в роли художника.

И, конечно же, в роли актера на сцене театра, где желающие читали с артистизмом и выразительностью стихи.

Мастер – классы провели педагоги дополнительного образования Атаманского Дома творчества- Быченкова Ирина Станиславовна и Гринёва Анна Александровна.

Участники акции с удовольствием рисовали, фантазировали и плели из лоскутов ткани куклу - оберег.

На память от библиотеки всем присутствующим были вручены мини-презенты- закладки с логотипом «Ночь искусств».

В стенах библиотеки побывало 16 посетителей всех возрастов.

Судя по одобрительным отзывам участников «Ночи искусств» данное событие станет важной страницей и поводом для продолжения новых встреч

и общения в стенах нашей библиотеки. Мы очень старались, чтобы время, проведенное у нас, было для любого читателя запоминающимся, а творчество не ограничивалось рамками одного направления, а всегда являлось поводом для перехода к новым идеям и их искусному воплощению в жизнь.

Директор МБУ «Атаманская поселенческая библиотека»



Е.А. Кусякина Е.А. Кусякина

Исполнитель:

Библиотекарь – Сергеева Г.В.